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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 
( R P P ) 

 
Madrasah   : MI Al-Madaniyah 
Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 
Kelas    : V 
Semester   : Genap  
Alokasi Waktu  : ١٢ Jam Pelajaran 
 

A. Kompetensi Inti 
١. Menerima dan menjalankan ajaranagama yang dianutnya. 
٢. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin,  tanggung jawab, santun, peduli, dan  percaya 

diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan  tetangganya. 
٣. Memahami pengetahuan faktual  dengan cara mengamati [mendengar,  melihat, 

membaca] dan menanya  berdasarkan rasa ingin tahu tentang  dirinya, makhluk 
ciptaan Tuhan dan  kegiatannya, dan benda-benda yang  dijumpainya di rumah dan di 
sekolah. 

٤. Menyajikan pengetahuan faktual  dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam 
karya yang estetis, dalam  gerakan yang mencerminkan anak  sehat, dan dalam 
tindakan yang  mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

B. Kompetensi Dasar 
٣٫١ Mengidentifikasi bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik :في المقصف 

baik secara lisan maupun tertulis. 
٣٫٢ Menemukan makna dari ujaran kata, frasa, dan kalimat  sederhana terkait topik :  في

صفالمق   
٣٫٣ Memahami bentuk kata, frasa, dan kalimat  sederhana terkait topik : في المقصف 
٣٫٤ Memahami kata, frase dan kalimat sederhana secara lisan dan tertulis terkait topik :  في

  المقصف
٤٫١ Melafalkan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat Bahasa Arab terkait topik: المقصف في  
٤٫٢ Menyampaikan makna dari ujaran kata, frasa, dan  kalimat kalimat sederhana terkait 

topik: في المقصف 
٤٫٣ Menggunaka kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait  topik :  في المقصف 
٤٫٤ Mengungkapkn kata, frase dan kalimat sederhana secara lisan dan tertulis terkait topik : 

 .dalam berbagai struktur bahasa sederhana secara  tepat في المقصف
C. Indikator 

١. Memahami bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik:  في المقصف  
٢. Mengidentifikasi makna dari ujaran kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik: 

  في المقصف
٣. Memahami bentuk dan makna kata baik lisan maupun tertulis terkait topik: في المقصف  
٤. Melafalkan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat Bahasa Arab terkait topik: في المقصف  
٥. Menggunakan kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik:   قصففي الم  

D. Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti pembelajaran ini, peserta didik diharapkan mampu: 
١. memahami bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik:  في المقصف  
٢. menyebutkan makna dari ujaran kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik:  في

 المقصف
٣. mengidentifikasi bentuk dan makna kata baik lisan maupun tertulis terkait topik:  في

 المقصف
٤. melafalkan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat Bahasa Arab terkait topik: في المقصف  
٥. menulis kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik:   ففي المقص  



 

E. Materi Pembelajaran 
 في المقصف

F. Pendekatan, Strategi, dan Metode Pembelajaran 
١. Model pembelajaran  : Cooperative learning.  
٢. Pendekatan  : Scientific 
٣. Strategi pembelajaran : kooperatif. 
٤. Metode   : ceramah, diskusi, tanya jawab, studi dokumen, 

penugasan. 
G. Kegiatan Pembelajaran 

Tahap Rincian Kegiatan 

Pendahuluan ١. Guru mengucap salam dan memimpin doa untuk memulai 
pelajaran. 

٢. Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran yang akan 
dicapai dari kegiatan pembelajaran. 

Inti Mengamati 
١. Peserta didik mengamati bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat 

sederhana terkait dengan topik: في المقصف 
٢. Peserta didik mencari tahu makna dari ujaran kata, frasa, dan kalimat 

sederhana terkait dengan topik: في المقصف 
Menanyakan 
١. Peserta didik menanyakan bentuk dan makna kata, frasa, dan 

kalimat sederhana terkait topik: في المقصف 
٢. Peserta didik menanyakan pelafalan huruf, kata, frasa, dan kalimat 

Bahasa Arab terkait topik: في المقصف 
Mengeksplorasi 
١. Peserta didik mencari informasi tentang bentuk dan makna kata, 

frasa dan kalimat sederhana terkait topik:  في المقصف 
٢. Peserta didik mendiskusikan bentuk dan makna kata, frasa, dan 

kalimat sederhana terkait topik:  في المقصف 
٣. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru tentang cara 

menggunakan kata, frasa, dan kalimat sederhana dalam Bahasa 
Arab terkait topik: في المقصف 

Mengasosiasi 
١. Peserta didik bentuk dan makna kata terkait dengan topik: في المقصف 

dalam kegiatan diskusi kelompok. 
٢. Peserta didik melafalkan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat 

Bahasa Arab terkait topik:  في المقصف 
Mengomunikasikan 
١. Peserta didik menyampaikan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat 

Bahasa Arab terkait topik: في المقصف 
٢. Peserta didik menulis bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat Bahasa 

Arab terkait topik:  في المقصف 
٣. Peserta didik membuat simpulan pembelajaran dengan bantuan 

guru. 
Penutup ١. Berdoa untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran. 

٢. Mengucap salam. 

 
 
 



 

H. Penilaian Hasil Belajar 
Tes Tertulis 
Menjawab pertanyaan-pertanyaan secara tertulis (pilihan ganda, isian, dan uraian) 
Tes Unjuk Kerja 
Mengerjakan tugas-tugas seperti pengamatan, praktik, diskusi, menyusun laporan, dan 
melaporkannya. 
Pengamatan Sikap 
Adab peserta didik selama mengikuti pelajaran. 
 Menunjukkan sikap yang baik sebagai peserta didik. 
 Aktif dalam kegiatan kelas (diskusi, tanya jawab, praktik). 

I. Contoh Instrumen untuk Penilaian 
 Soal di buku Paket dan LKS Bahasa Arab kelas V 

J. Sumber Belajar 
 Buku materi Bahasa Arab untuk MI kelas V 
 Alat peraga pendukung 
 Buku Pendamping Bahasa Arab Kelas V 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  Jempong Baru,                

٢٠١٩ 

 Mengetahui;  

Kepala Madrasah  Guru Mata Pelajaran 

MI Al-Madaniyah  Bahasa Arab 

   

 

Minhajjutaisir, S.Pd.I  Munajah, S.Pd.I 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 
 

 



 

 



 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 



 

 



 

 
 

 

 

 



 

 PROGRAM TAHUNAN 
Mata Pelajaran :  ِلُغَةُ الْعَرَبِیَة 
Tingkat Pendidikan : بْتدَِئیة مَ  دْرَسَة الإِْ  
Kelas/Semester  :   V/II 
Tahun Pelajaran : ٢٠١٨/٢٠١٩ 
 

No Alokasi Waktu Bab/Sub Bab 

١ … x ١ Jam Pelajaran Pelajaran ةِ الْجُلُسِ   : ١   فيِْ غُرْفَ
A.  ُسْتِمَع  ألإَِْ
B.  ُأَلْمُفْرَدَات 
C.  ُأَلترّْكِیْب 

D.  ُأَلْمُحَادَثَة 

E.  ُألْقرَِاة 

F.  ُالْكِتَابَة 

٢ … x ١ Jam Pelajaran Pelajaran ةِ الْمُذَكَرَةِ   : ٢   فيِْ غُرْفَ
A.  ُسْتِمَع  ألإَِْ
B.  ُأَلْمُفْرَدَات 

C.  ُأَلترّْكِیْب 

D.  ُأَلْمُحَادَثَة 

E.  ُألْقرَِاة 

F.  ُالْكِتَابَة 

٣ … x ١ Jam Pelajaran Pelajaran فيِْ الْحَدِقَةِ  : ٣  
A.  ُسْتِمَع  ألإَِْ
B.  ُأَلْمُفْرَدَات 

C.  ُأَلترّْكِیْب 

D.  ُأَلْمُحَادَثَة 

E.  ُألْقرَِاة 

F.  ُالْكِتَابَة 

٤ … x ١ Jam Pelajaran Pelajaran ٤ : أَلأَْلْوَانُ     
A.  ُسْتِمَع  ألإَِْ
B.  ُأَلْمُفْرَدَات 

C.  ُأَلترّْكِیْب 

D.  ُأَلْمُحَادَثَة 

E.  ُألْقرَِاة 

F.  ُالْكِتَابَة 



 

٥ … x ١ Jam Pelajaran Pelajaran ٥ : فيِْ الْفصَْلِ    
A.  ُسْتمَِع  ألإَِْ
B.  ُأَلْمُفْرَدَات 

C.  ُأَلتّرْكِیْب 

D.  ُأَلْمُحَادَثَة 

E.  ُألْقرَِاة 

F.  ُالْكِتَابَة 

٦ … x ١ Jam Pelajaran Pelajaran ٦ :   فِيْ مَكْتَبَةِ الْمَدْرَسَةِ  
A.  ُسْتمَِع  ألإَِْ
B.  ُأَلْمُفْرَدَات 

C.  ُأَلتّرْكِیْب 

D.  ُأَلْمُحَادَثَة 

E.  ُألْقرَِاة 

F.  ُالْكِتَابَة 

٧ … x ١ Jam Pelajaran Pelajaran ٧ : ةِ   ةِ الأْدََوَاتِ الْكِتاَبِیَّ فِيْ مَكْتَبَ  
A.  ُسْتمَِع  ألإَِْ
B.  ُأَلْمُفْرَدَات 

C.  ُأَلتّرْكِیْب 

D.  ُأَلْمُحَادَثَة 

E.  ُألْقرَِاة 

F.  ُالْكِتَابَة 

٨ … x ١ Jam Pelajaran Pelajaran ٨ : فيِْ الْمَقْصَفِ    
A.  ُسْتمَِع  ألإَِْ

B.  ُأَلْمُفْرَدَات 

C.  ُأَلتّرْكِیْب 

D.  ُأَلْمُحَادَثَة 

E.  ُألْقرَِاة 

F.  ُالْكِتَابَة 

 

  Mataram,...februari ٢٠١٩ 

 Mengetahui, 

 

 

Kepala Madrasah 

 

 Guru Mata Pelajaran 

Minhajjutaisir, S.Pd.I 

NIP. 

 Munajah, S.Pd.I 

NIP. 



 

 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 مقابلة مع مدير المدرسة

 

مدرس اللغة العربية و ممثل المناهجمقابلة مع   

 

 

 



 

 مقابلة مع طلابة الصف الخامس

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 لباحثةتاريخ ا

  

 درسةتنتهى الباحثة من الم ،١٩٩٣يناير، ٠٨الدين في  في نور الباحثة، ولد مسيطة سالم الباحثة اسم

 ،٢٠٠٥في عام تخرج ، الإبتدائية كنيسة الكنيسة الإنجيل في توقيت تكليلع آلور نوسا تنجارا الشرقية

المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية واحدة كلبحي آلور  درسة متوسطة فيالم  فيولىمواصلة الدراسة الأ

لثانوية المهنية في في المدرسة ا الباحثة واصلفي نفس العام ت.  ٢٠٠٨نوسا تنجارا الشرقية تخرج في عام 

المدرسة الثانوية المهنية الحكومية الثلاث كلبحي آلور نوسا تنجارا الشرقية في برامج دراسة هندسة 

الكمبيوتر وتكنولوجيا المعلومات وكفاءات الخبرة التقنية في مجال الكمبيوتر والشبكات تخرج في عام  

العالي في جامعة محمّدية في الكلية الإسلامية برنامج تعليم تواصل الباحثة تعليم  ٢٠١٥في عام . ٢٠١١

ة بجامع البحث العلمي  جتياز امتحانلا أعلن الباحثة ٢٠١٩أغسطس  ٥والحق في تاريخ اللغة العربية، 

  . في الكلية الإسلامية برنامج تعليم اللغة العربية .ماترامدية مّ مح

 


